

# 金杨社区公益基金会 2025 大事记（第一季）

## 2025 年 1 月-3 月大事记

1、1月9日，上海浦东新区金杨社区公益基金会第三届理事会第四次会议在桃浦东部党群服务中心会议室顺利召开。上海浦东新区金杨社区公益基金会理事及监事出席了本次会议，秘书处工作人员列席会议。

2、1月12日至14日，在金杨新村街道社工办、金杨新村街道妇联的指导下，上海浦东新区金杨社区公益基金会携手上海浦东泉蒙公益阅读中心，在金桥国际商业广场成功举办了《何以中国·社区里的历史课堂》项目成果展示——“何以中国”儿童社区展。这场独具匠心的展览，以新颖、有趣的方式，为社区儿童打开了一扇通往历史殿堂的大门，让历史课堂焕发出了前所未有的魅力。

3、为弘扬中华民族传统文化，增进邻里情谊，2月12日，上海浦东新区金杨社区公益基金会携手香山一居党总支、“金彩”街区党支部、护仁为老服务有限公司、宁波银行金桥支行共庆元宵佳节，举办了一场“传统民俗焕新彩，邻里温情暖新春”主题活动，吸引了众多居民热情参与。

4、作为映绿公益“益心”社区公益创新种子基金入选项目，上海浦东新区金杨社区公益基金会携手上海浦东泉蒙阅读文化交流中心，启动了金杨少年“友伴成长”计划。通过行走阅读的形式，鼓励社区亲子家庭间的互动交流，提升家庭亲子关系，共同体验、实践和成长。

2月15日下午，26组亲子家庭参与了首场活动——参观中国音数协游戏博物馆。家长们对这家全国最大的游戏博物馆感到新奇，孩子们则对电子游戏充满好奇。

5、3月13日上午，在金杨新村街道妇女联合会的支持下，上海浦东新区金杨社区公益基金会携手上海市浦东新区金杨社区社会组织联合会在金杨益天地举办了一场“非遗与‘她’”专场活动，旨在凸显女性力量在非遗文化传承中的独特作用，共筑和谐温馨的社区文化氛围。本次活动吸引了20名来自辖区内社会组织的女性代表，她们以满腔的热情和坚定的信念，共同参与到这场非遗文化的传承盛宴中。

6、作为映绿“益心”社区公益创新种子基金入选项目，金杨少年“友伴成长”计划聚焦社会转型期及学业、生理转折期的儿童。2025年3月9日下午，20组家庭走进创新微校致极学院，开启了一场AI探索之旅。在这里，家长们聆听了院长关于“AI时代如何学习”的主题讲座，欣赏了致极AI学习营的优秀成果展示，还与孩子们一同积极探讨热门话题。

7、3月30日，金杨社区的少年们在家长的陪伴下，一同走进徐家汇徐光启纪念馆与光启公园，共同聚焦AI时代下如何助力孩子构建面向未来的快乐学习与健康生活新模式，从社会情感能力培育的视角，为亲子家庭关系及儿童成长带来深远影响。

8、3月下旬，友成企业家乡村发展基金会猎鹰伙伴一行、北京字节跳动公益基金会代表先后到访金杨益天地，受到上海浦东新区金杨社区公益基金会的热情接待。此次参访活动不仅增进了各方之间的了解与友谊，也为未来的合作奠定了坚实基础。期待友成企业家乡村发展基金会、北京字节跳动公益基金会与金杨社区公益基金会能够进一步合作与交流，共同为公益事业贡献更多力量！